

Копия с оригинала - для печати

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезки из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

8

Газ. пер.
от

23 СЕН. 39. 8

Алма-Ата

Газета №

КОНЦЕРТЫ КАЗАХСКОГО ТЕАТРА В ГОРОДАХ СИБИРИ

СЕМПАЛАТИНСК. Восточно-казахстанский обком КазАХСКОГО театр вернулся из трехмесячной гастрольной поездки по Сибири и Кузбасу. Он дал 30 концертов в Тюмени, Омске, Новосибирске, Сталине, Прокопьевске и других городах. На концертах, пользовавшихся большим успехом, побывало около 10 тысяч человек.

В Новосибирске артисты Казахского те-

атра встретились с коллективом Московского театра сатиры. Артист Бара-Дмитриев поделился с работниками Казахского театра своим опытом, указал на недостатки игры некоторых артистов.

Сейчас театр работает над оперой «Ер-Таргын», которой начнется новый сезон.

(КазТАГ).